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Одговор Митрополије црногорско-приморске 
премијеру Марковићу

На данашњи јавни позив премијера Душка Марковића за наставак преговора 
експертских тимова Владе и СПЦ о дискриминаторском закону о слободи 
вјероисповијести из Митрополије црногорско-приморске је одговорено 
писмом следеће садржине:

 

ВЛАДА ЦРНЕ ГОРЕ

Г. Душко Марковић, предсједник

 

 П о д г о р и ц а

Поштовани господине Предсједниче,

Примили смо електронско писмо (19. јула 2020. године у 9:24) које нам је 
достављено из Вашег кабинета, а којим сте Митрополију црногорско-
приморску и епархије Српске Православне Цркве у Црној Гори обавијестили 
да је Владин тим за преговоре о Закону о слободи вјероисповијести или 



увјерења и правном положају вјерских заједница спреман за наставак 
разговора са нашим експертским тимом за састанак ради проналаска 
прихватљивог рјешења у односу на отворена питања из Закона.

Користимо и ову прилику да подсјетимо да је наша Црква била, јесте и остаје 
привржена дијалогу као једином правом путу и начину да се ријеше отворена 
питања у односима између Цркве и државе која су настала прије и након 
доношења и ступања на снагу спорног Закона о слободи вјероисповијести.

Из тог разлога, прихватамо Ваш позив, иако стиже са не малим закашњењем, 
за довршетак започетог па прекинутог дијалога, у нади да то не чините ради 
укључивања ове теме у Вашу предизборну  кампању, на шта не можемо 
пристати, како  због Цркве Божије тако и због вјерног народа. Очекујемо да 
ће Влада у потпуности коначно испоштовати црквени и правни субјективитет 
Митрополије црногорско-приморске и епархијâ Српске Православне Цркве, и 
прихватити наше предлоге о измјенама и допунама поменутог Закона.

Имајући у виду сложеност прилика у којима се налази Црна Гора, а посебно 
велику забринутост Цркве због насиља над свештенством и вјерним народом, 
као и због прогоњења свештенства и монаштва ипак не губимо наду да ће 
Влада и Скупштина Црне Горе под хитно измијенити и допунити спорни 
Закон који је главни узрочник ове незапамћене одбране Светиња од стране 
Православног народа Црне Горе.

Прихватамо предложени термин састанка у понедјељак 20. јула ове године у 
16:00 часова у вили Горица у Подгорици.

С поштовањем,

У име МИТРОПОЛИТА ЦРНОГОРСКО-ПРИМОРСКОГ

протојереј-ставрофор Обрен ЈОВАНОВИЋ, секретар Митрополије
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